EICI ga | L5, Ge 2 ugsaall G2l | SN
Alhorra il 1) Bl lnisse

roupe scolaire
Qe lu s JdY) s 2013 sk 15 sl Y @) 2 5 siua

www.9alami.com
(06):JeVI (ol
aJUl wVsleoll J> . S)d> sac X
5x—-8=7 (1 w0,5
3x+13=-3x-5 (2| 0,5
—4(1—x):7(x—%j (3| 0,5

x—1_x—2:x+1 (4 0,5
3 6 4

(5x+1)3x-2)=0 (5| 0,5
(2x+3) =4 (6| 0,5

(L2): W (poadl
o35 25,3 csuiSJl sl dosl sl wlodd g 58> &M ocl i e
olall o Ol SM5 Sl 59l ed OIS 13)]
¢ aslgdl plall odg axlgll 190l oi 98 o

(01,5) 1 W (p roill
1 3 .
X<Y: umw whb)d>uldac y g x (2 ul

X+4y o 2x+3y u,l8

(V2): byl Lol
B=x(x+4) 9 A=(x+2) : ol cuale 13
B g Abuug il (1 | ol
A-B wow>l (2 | 00,5
B g A il &,)léo guuswl (3 w0,5




(02,5 ): e Bl (roull

P> @yi slacl a g y g x
—-5<4a+3<7 9 —-6<y<-3 ¢ 2<x<Z5

-1 .
X=Y 5 X+Y 9 —°Y 93X oo JS,bl (1 | w2

—2<a<l: ol uw (2 w0,5

A s a3l 058 Lilio ABC S :(03) JaVl (woull
C abaidl J| B @hsidl Jg= sl t asl3Yl puis
t ashYL A @asidl 6,90 E aadl csaaol (1 v0,5
eVl Slgie AEBC sebl ol oy (2 | ul
BA+BC=..... b b pweil (3 | 00,5

0 055,50 £ MoVl Slgio ABCD (S :(02) synilidl g poud]
Ei — F
O
H G

EF+OH+0G=EG - : ol ow
EF-HG+HE-GF =0 -,

Exercice sur 1 point
Donner la bonne réponse :

1) x<4 donc on peut déduire que
X+3<1 X X+3<7

: Xx+3<12

2) x-3 <2 donc on peut déduire que ...............
X<-1 ; X<5 , X>5




